
名前 

年 組 番 

いくらになるでしょう。

① まきさんは、 スナックがし と チョコレート と お茶を買いました。 いくらはらえば

　　よいでしょうか。

② ゆうきさんは、 アイス と あめだま２つ を 買いました。 いくらはらえばよいで

    しょうか。

③ よしきさんは、 チョコレートと お茶と アイスを 買いました。 いくらはらえばよい

    でしょうか。

あ
 

た
 

り
 

あめだま　15円 チョコレート　22円 

お茶　98円 

ジュース　78円 

アイス　56円 

スナックがし　34円 

3-6-1

暗算

　たし算

１５４円

８６円

１７６円

３４＋２２＋９８＝１５４

５６＋１５＋１５＝８６

２２＋９８＋５６＝１７６



名前 

年 組 番 

いくらになるでしょう。

① まきさんは、 お茶 と スナックがし を買いました。 ねだんのちがいはいくらで

　　しょうか。

② ゆうきさんは、 あめだまを買いました。 よしきさんは、 チョコレートを買いました。

　　どちらがいくら多くはらったでしょうか。

③ 上の絵の中から、 おかしなどを２つえらんで、 ねだんのちがいを計算しましょう。

あ
 

た
 

り
 

あめだま　15円 チョコレート　22円 

お茶　98円 

ジュース　78円 

アイス　56円 

スナックがし　34円 

3-6-2

と をえらびました。

ねだんのちがいは、 です。円

暗算

　ひき算

が 円多くはらいました。

　９８　－　３４　＝　６４ 　６４円

　よしきさん 　７

　〈例〉

　お茶 　ジュース

　２０


